

Nádherný apartmán 3+kk, o rozloze 499 m2, ihned u moře, Hawana Salalah, Omán



SEA. investments
+420 606 073 939
 info@sea.investments

351.260 \$

za nemovitost

Nabízíme apartmán 3+kk v krásném Ománu, ihned u pláže, v nádherném resortu. Velikost apartmánu je 100 m2 a 399 m2 zahrady. Rozložení apartmánu: 2 ložnice 1 obývací pokoj s kuchyňským koutem 2 koupelny 1 samostatná toaleta 1 terasa 1 zahrada o velikosti 399 m2 Apartmán se nachází v přízemí. Apartmány i domy se prodávají částečně vybavené. Dovybavení je možné zajistit ve třech různých cenových variantách. OMÁN Ománský sultanát se nachází na jihovýchodním pobřeží Arabského moře. Jedná se o poloostrov, známý pro své vynikající politickou a ekonomickou stabilitou, bohatou historií a pozoruhodnou přírodou. HAWANA SALALAH Ráj s bílými písčnými plážemi, indigovým mořem, majestátními horami a svěžím vzduchem. Hawana Salalah je nejrychleji rostoucím městem v regionu a nejvyhledávanějším místem celoročního integrovaného cestovního ruchu. Letovisko na břehu oceánu se rozkládá na sedmi kilometrech jižní části ostrova. Destinace se může pochlubit 1 100 hotelovými pokoji a pozoruhodnou nabídkou prvotřídních zařízení, včetně volně přístupných nemovitostí, prvotřídním přístavem, aquaparkem Hawana, restaurace, kavárny a řadou vodních i pozemních aktivit. Hawana Salalah se nachází pouhých 20 minut od mezinárodního letiště v Salalahu. letiště, kam pravidelně létají přímé lety z evropských destinací. Tento resort je nejexkluzivnější novinkou mezinárodně proslulého hotelu Hawana Salalah. Tento výjimečný projekt byl navržen oceňovanou londýnskou architektonickou kanceláří SB Architects. Resort nabízí 4 čtvrtě: 1. AMAZI COVE Zahradní domy na nábřeží. Amazi Cove nabízí soukromé domy, které mají výhled na nábřeží a mají zahrady obrácené k laguně. Přináší výjimečné bydlení vybudovanou kolem svěží zeleně. 2. AMAZI RISE Exkluzivní vyvýšené bydlení. Amazi Rise se nachází na nejvyšším bodě Amazi s vilami na jeho vrcholu, které si užívají ničím nerušený výhled na oceán. 3. OSTROVY AMAZI Vaše vlastní soukromá ostrovní rezidence. Amazi Islands je stuha malých, propojených...

Ulice:		Město:	محافظة ظفار
Typ nemovitosti:	Byt	Subtyp nemovitosti:	3+kk
Operace:	Prodej	Vlastnictví:	Osobní
Stav objektu:	novostavba	PENB:	G - Mimořádně nevhodná

